Скиппинг как один из методов формирования 
мотивации к занятиям физической культурой
Современные жизненные условия выдвигают повышенные требования к здоровью молодежи. Поэтому главное для молодых людей – быть здоровыми. Важнейшая задача современного общества состоит в том, чтобы вырастить поколение граждан образованных, социально активных, физически и психически здоровых.
	Задача педагогов – повысить престиж физической культуры среди учащихся, качество преподавания уроков физической культуры, мотивируя стремление учащихся к освоению ценностей физической культуры, занятиям в спортивных секциях.
	При подготовке к уроку необходимо помнить о том, что мотивация – это осознанное желание учащихся заниматься физической культурой и спортом.
	Процесс формирования интереса к занятиям физической культурой – это достаточно сложный процесс, который включает и первые понятия о физической культуре, и овладение доступными упражнениями общеразвивающего характера.
	Какова деятельность современного учителя физической культуры? На практике это означает, что учитель должен «идти в ногу» со временем, быть современным в своих знаниях и умениях. При этом не нужно забывать о том, что в погоне за инновационным подходом к уроку физической культуры мы можем потерять классическую методику его преподавания.
	Для проведения современного урока физической культуры немаловажным является материально-техническая база урока. Что же делать, когда у учителя нет такой возможности? Если вспомнить «хорошо забытое старое», то можно сделать урок очень интересным и познавательным. Например, используя прыжки на скакалке, современное название этого вида деятельности – скиппинг. Скиппинг – это целое направление фитнеса, официальный вид спорта во многих странах. К сожалению, в настоящее время многие дети не владеют элементарными навыками прыжков, а некоторые и не знают даже, что такое «скакалка». В своей педагогической практике я давно применяю элементы скиппинга на уроках как в младших, так и старших классах. Существует множество различных вариантов применения скакалки: от классических прыжков до усложненных.
	Разновидности прыжков:
· одиночная скакалка – сольные;
· китайское колесо – парные;
· длинная скакалка  - через длинную скакалку.
· двойной голландский прыжок - прыжки через две длинные скакалки.
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· скоростные - когда за данное время необходимо выполнить как можно больше определенного типа прыжков;
· фристайл - когда участники показывают номер со сложными трюками и где оценивается в первую очередь техническое мастерство;
· командные - когда команды показывают большое выступление. Здесь важна в первую очередь зрелищность.
· баттл – состязание в двойном голландском прыжке.
Можно использовать скакалки разной длины и диаметра. Проводить прыжки в паре, группе, между группами. Дети с восторгом относятся к таким урокам и с удовольствием выполняют поставленные задания.
	Скиппинг на занятиях – новизна, доступность, возможность заниматься как одному, так и в команде, в открытой природной среде, так и в помещениях. И что немаловажно – отсутствие специального дорогостоящего оборудования или специальных сооружений.
	Таким образом, знакомство школьников и их родителей с новым, но забытым видом спорта – скиппингом – позволило существенно повысить мотивацию школьников. Основными мотивами, побуждающими учащихся к занятиям физической культурой, являются желание осваивать новые виды спорта, заниматься спортивным совершенствованием и стремление показать свои способности. Поэтому можно рекомендовать использовать в школьных программах по физической культуре скиппинг как один из методов формирования мотивации к занятиям физической культурой, что позволит улучшить физическую подготовленность учащихся и сохранит их здоровье.
